
 

 

 

8.2 ꞉ ஈரிலக்கங்களுக்கு மேற்படரத எண்ண ரன்றில் இருந்து ேீதியின்றி இரண்டரல் வகுக்கும்   

பிரசினங்களைத் தீர்ப்பரர். 

 விளதகள் / ணபரத்தரன்கள் / சிறிய கற்கள் / மூடிகள்  எண் ிகளைத் மதடிப்ணபற்றுக் ணகரள்ை 

வழிப்படுத்துங்கள். 

I. ேனக்க ிதம். பின்வருேரறு வினரக்கள் மகட்டு, விளடயைிக்கச் ணசய்க. 

உ+ம் - 6 இனிப்புகளை இருவருக்கு சேேரகப் பகிர்ந்தரல் ஒருவருக்கு எத்தளன கிளடக்கும்? 

                               இதளன 6 ÷ 2 ஆறு இரண்டரல் வகுக்கப்பட்டுள்ைது. ÷ வகுத்தல் 

குறியீட்ளடப் பயன்படுத்தி எழுதப்படும் என்பளத கரட்டுங்கள். 6 ÷ 2 =  3 

                                                                                                            2   6 

                                                                                                                 6 ( 2 x 3 = 6) 

                                                                                                                 0  ( 6 - 6 = 0) 

உ+ ம் - 8 ணபன்சில்கள் இருவருக்குச் சேேரகப் பகிர்ந்தரல் ஒருவருக்கு எத்தளன 

ணபன்சில்கள் கிளடக்கும். 8 ÷ 2          4 

                                                     2   8                  இவ்வரறு விைக்கேைியுங்கள். 

                                                          8 (2 x 4 = 8) 

                                                          0 (8 – 8 = 0)  

II. பின்வரும் வகுத்தல் ணசய்ளககளைச் ணசய்துகரட்ட வழிப்படுத்துங்கள். (எண் ிகள் மூலம்/ 

2ம் ணபருக்கல் வரய்ப்பரட்டின் மூலம்) 

1). 4 ÷ 2 = ..........           2  4            6). 14 ÷ 2 = ........         2  14 

 

2). 6 ÷ 2 = ..........           2  6                  7). 16 ÷ 2 = ........         2  16 

 

3). 8 ÷ 2 = ..........           2  8                  8). 18 ÷ 2 = ........         2  18 

 

4). 10 ÷ 2 = ........           2  10                9). 20 ÷ 2 = ........         2   20 

 

5). 12 ÷ 2 = ........           2  12              10).  2 ÷ 2 = .........         2    2 

 

உ+ம் - 24 புத்தகங்கள் சேேரன இரு குவியல்கைரகப் பிரிக்கப்பட்டரல், ஒரு குவியலில் 

உள்ை புத்தகங்கைின் எண் ிக்ளக யரது? 24 ÷ 2 =  12 

                                                                               2  24 

                                                                                   2    ( 2 x 1 =2) 

                                                                                   04 

                                                                                     4   (4 - 4 =0) 

                                                                                     0 

1). 22 ÷ 2 = ..........   6). 44 ÷ 2 =.......... 

2). 24 ÷ 2 = ..........   7). 46 ÷ 2 = ......... 

3). 26 ÷ 2 = ..........   8). 48 ÷ 2 = ......... 

4). 42 ÷ 2 = ..........   9). 62 ÷ 2 = ......... 

5). 28 ÷ 2 = ..........           10). 64 ÷ 2 = ......... 

 பரடநூலில் உள்ை பிரசினங்களைத் தீர்ப்பதற்கு வழிப்படுத்துங்கள்.  

                         சப்ரகமுவ ேரகர  கல்வித் திள க்கைம்  
                         க ிதம் - தரம் 03 / இரண்டரந் தவள  – வரரம் 12 

       தயரரிப்பு – இரத்தினபுரி கல்வி வலயம், ஆரம்பபிரிவு / ஆசிரிய ஆமலரசகர் வீ.ரரஜகுேரரி 


